



## Жительница Новоуральска обвиняется в убийстве мужа

Следственным отделом по ЗАТО город Новоуральск СК России по Свердловской области 49-летней жительнице Новоуральска предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь на 15 октября 2015 года обвиняемая, находясь у себя дома в квартире по улице Первомайской, распивала спиртное со своим мужем 1955 г.р. В ходе распития между супругами произошла бытовая ссора, на почве которой обвиняемая вооружилась хозяйственно-бытовым ножом и причинила им своему мужу одно ножевое ранение в область груди, повредив сердце. От полученного ранения мужчина скончался на месте происшествия.

В настоящее время сотрудниками Следственного комитета и полицейскими продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы, установление всех обстоятельств убийства. В отношении обвиняемой судом по ходатайству следователя СКР избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/979201>